

# Vysoce znepokojivá studie o vedlejších účincích mRNA vakcín v USA

 [geopolitan.net/cs/vysoce-znepokojiva-studie-o-vedlejsich-ucincich-mrna-vakcin-v-usa](https://geopolitan.net/cs/vysoce-znepokojiva-studie-o-vedlejsich-ucincich-mrna-vakcin-v-usa)

21. ledna 2023



## Studie odhalila 5,5krát vyšší míru #nežádoucích účinků mRNA vakcín

Analýza CDC ukazuje, že počet závažných nežádoucích účinků hlášených u vakcín mRNA COVID-19 je 5,5krát vyšší než počet hlášených závažných nežádoucích účinků u všech jiných vakcín podaných dospělým ve Spojených státech od roku 2009, **jak uvádí LifeSiteNews**.

Poradci Úřadu pro potraviny a léčiva (FDA) jsou podle zpráv naštvaní, že jim během debaty o posilujících dávkách - boosterech - nebyla sdělena určitá data. Mezitím Centers for Disease Control and Prevention (CDC) zveřejnilo tolik očekávané údaje o bezpečnosti vakcíny mRNA COVID-19, které ukazují „velmi znepokojivé“ důkazy o nežádoucích účincích.

## Informace o zatajení informací přinesla i #CNN

11. ledna 2023 zveřejnila po rozhovoru se šesti poradci z FDA a CDC pro vakcíny **CNN článek**, kde poradci přiznávají, že během loňské debaty o schválení přeočkování vyjádřili frustraci a obavy z toho, že byli připraveni o určité údaje o bezpečnosti.

Údaje, které poradci zkoumali, a zejména ty, jak účinné byly aktualizované vakcíny proti koronavirové variantě Omicron, naznačovaly, že posilovací vakcíny nebyly ve své podstatě účinnější než původní vakcíny.

Všech šest poradců pro CNN uvedlo, že data nejsou dostatečně přesvědčivá, aby změnila jejich rozhodnutí povolit posilovací dávky mRNA Covid-19 vakcín, ale vyjádřili obavy, že neobdrželi všechny dostupné informace. Člen vnější poradní skupiny řekl, že je "rozrušený" tím, že neviděli důležitá data, protože "rozhodnutí učiněná pro veřejnost musí být učiněna na základě všech dostupných informací."

**Údaje o účincích #posilovacích mRNA Covid-19 vakcín byla zveřejněna až v roce 2022**

Údaje o účincích posilovacích mRNA Covid-19 vakcín byly údajně zveřejněny v červenci 2022 jako předtisková studie a později v září v lékařském časopise a dokumentech FDA. Informace však nebyly sdíleny přímo s poradci.

"Je jasné, že neodvedli svou práci a zkreslili, co se dělo," řekl Dr. Robert Malone, silný kritik mRNA koronavirového očkování, v rozhovoru se Stevem Bannonem, ve kterém hovořil o odhaleném nedostatku transparentnosti.

Malone sdělil, že #data ukazují, že ti, kteří dostali tyto vícečetné dávky – včetně přeočkování – měli #problém, který dříve předpověděl: otisky imunitního systému a posun v imunitních odpovědích, které způsobují, že ti, kteří dostanou tyto produkty (vakcíny), budou pravděpodobněji hospitalizováni nebo #zemřou."

**Mainstreamová #médiá v průběhu pandemie o vedlejších účincích vakcín neinformovala**

Údaje poukazující na rizika očkování se po celou dobu pandemie v mainstreamových médiích neobjevily. Někteří se však vyslovili proti šíření chybných narativů. Byli to zejména lékaři, kteří poukazují na základní vědecká fakta. Během takzvané #pandemie a po ní byly publikovány různé studie, které ukazují alarmující počet negativních vedlejších účinků u očkovaných.

**Nedávné výsledky průzkumu** ukázaly, že 34 % očkovaných dospělých Američanů mělo menší vedlejší účinky a 7 % hlásilo závažné nežádoucí účinky.

